

Южноуральский список «единороссов» безоговорочно возглавляют Петр Сумин и Виктор Рашников В РОЛИ «ПАРОВОЗОВ»

В ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ предвыборные списки партии «Единая Россия» вошли, в том числе, и представители крупного российского бизнеса – Виктор Рашников и Андрей Козицын, сообщил руководитель Центрального исполнительного комитета (ЦИК) партии Андрей Воробьев.

– Экономические успехи России в последние годы очевидны. В стране появилось много успешных в бизнесе людей, которые готовы внести свой вклад в реализацию многих партийных экономических проектов. И мы заинтересованы в их приходе в Госдуму, – заявил «Интерфаксу» А. Воробьев.

Он подтвердил, что в формируемых списках партии на выборах в Госдуму есть председатель совета директоров ОАО «ММК» В. Рашников, а также генеральный директор Уральской горно-металлургической компании А. Козицын. По его словам, в списках партии на выборах будут и другие имена известных в России бизнесменов.

– При формировании списков мы исходим из того, что бизнесмены, возглавляющие успешно работающие предприятия, много делают для развития социальной сферы территории, увеличения числа рабочих мест, имеют хороший рейтинг до-

верия в том или другом регионе, городе, – подчеркнул А. Воробьев.

Руководитель ЦИК партии сказал, что «Единая Россия» поставила задачу – сформировать кадровый резерв страны, и успешные бизнесмены должны занять в этом списке достойное место. А. Воробьев напомнил, что на этой неделе президиум генсовета «Единой России» утвердил списки кадрового резерва. Всего в список вошли 1246 человек. Среди них 69 губернаторов, 21 мэр столиц регионов, члены правительства: министр природных ресурсов Юрий Трутнев, заместитель председателя Правительства РФ Александр Жуков и министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев, 14 членов Совета Федерации и 24 председателя Законодательных собраний. Кроме того, в список вошли известные врачи, учителя, спортсмены, журналисты, актеры.

Президиум генсовета направил 19 июля предварительный предвыборный список кандидатов партии в регионы для внутрипартийного голосования по конкретным кандидатурам, результаты голосования станут известны 30 августа. Каждый кандидат должен провести встречи не менее чем с половиной местных отделений того региона, где он собирается выдвигаться в Госдуму или региональный парламент. В окончательном списке, ко-



торый утвердит съезд партии, должно остаться 600 кандидатов. От Челябинской области утверждены все 15 ранее представленных региональным отделением кандидатов,

из них в результате голосования и соцопросов останется 12.

Южноуральский список «единороссов» безоговорочно возглавляет губернатор Челябинской области

Петр Сумин. Предполагается, что в роли «паровозов» также выступят председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, спикер ЗСО и председатель ЧРО «ЕР» Владимир Мякуш, мэр Челябинска Михаил Юревич.

Пока что двумя бесспорными «паровозами» списка «Единой России» выглядят Петр Сумин и Виктор Рашников. Некоторые бизнесмены, «обладающие серьезным социальным капиталом, который можно конвертировать в политический», сами помогают «Единой России», говорит Юрий Коргунюк из фонда «Индем». Рашников популярен в Магнитогорске, за него наверняка проголосуют, поэтому бизнесмен играет роль «паровоза» для партии, рассуждает эксперт. Рашников уже помогал «единороссам»: в 2003 году он баллотировался третьим номером по челябинско-курганской группе списка, но потом от мандата отказался. Так будет и в этот раз, считает знакомый с металлургом «единоросс»: «Депутатский мандат был бы для Виктора Филипповича пенсией, он занимается производством, а лоббистов у него хватает». Один из них – вице-президент управляющей компании ММК, депутат ЗСО Андрей Морозов. Он представлен в региональном списке «единороссов» и при удачном исходе выборов может стать депутатом Госдумы.

Подготовил
СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

ПОГОДА

Волны тепла и холода

ОБЕЩАНИЕ РЕЗКОГО похолодания, что в последние дни дают народные синоптики, профессионалы отвергают.

По словам сотрудников Магнитогорского бюро погоды, волну холодного фронта, настигнувшую Магнитогорск, мы наблюдаем уже несколько дней. Согласно многолетнему опыту магнитогорской службы погоды, для июля такие температурные скачки характерны. Экстремального похолодания на Южном Урале не предвидится.

Московский Гидрометцентр обещает на территории Магнитогорска и прилегающих районов в начале 20-х чисел июля дневную температуру воздуха около плюс 20–23 градусов, ночью прохладнее – от 11-ти до 16-ти тепла. Международные интернет-источники, ориентированные на долгосрочный прогноз, более строги: до середины третьей декады июля они не обещают температуру выше 18-ти градусов тепла, причем, днем: ночью будет еще холоднее. И все источники обещают в эти дни дожди – правда, кратковременные, с прояснениями, а некоторые дни вообще будут баловать перемной облачностью.

24–25 июля в Магнитку снова возвратится тепло, температура воздуха установится на статистической июльской отметке – около 25 градусов среднесуточно, что позволит горожанам и загорать, и купаться в водоемах.

В целом июль синоптики характеризуют как волнообразный – фронт жаркого воздуха сменяется несколькими прохладными днями, и снова возвращаются солнце и тепло. Однако экстремальных скачков или понижения температуры работники бюро погоды не отметили: к примеру, в 1962-м году среднесуточная температура воздуха в июле составила всего 10,6 градуса выше нуля. Лето 2007-го эта напасть, к счастью, минует.

РИТА ДАВЛЕТШИНА.

Марафон на квадроциклах

ЭКСТРЕМАЛЫ



ВЧЕРА НА ПЛОЩАДИ торгового комплекса «Красная Башкирия» стартовал трофи-марафон «Южный Урал».

Автопробег посвящен 450-летию вхождения Башкирии в состав Российской Федерации. В течение восьми дней он пройдет по дорогам Республики Башкортостан и Челябинской области.

В трофи-марафоне участвуют автолюбители из Москвы, Екатеринбурга, Уфы, Челябинска, Магнитогорска и других городов. Вчера на старте можно было увидеть внедорожники различных марок, квадроциклы и мотоциклы.

Страсти по «Стрижам»

САЙТ «ММ»

НА НЫНЕШНЕЙ НЕДЕЛЕ сайт «ММ» посетил 38971 человек – отпускного затишья не наблюдается.

Главная тема – эхо праздника. Позиция у читателей становится все активной: материал об авиашоу в День металлурга вызвал рекордное количество отзывов – больше пятидесяти. Не остались незамеченными публикации о праздничном концерте, открытии физкультурно-оздоровительного комплекса и фонтанов с подсветкой.

Популярны сезонные темы: летние кафе, летнее повышение цен на хлеб... Продолжается острая дискус-

сия об экстремизме в Магнитке. Отметим читатели эксклюзивное интервью с заслуженной артисткой России Людмилой Поргиной, женой Николая Караченцова.

Самые популярные публикации: «Стрижи» поклонились Магнитке», автор Лариса Коваленко;

«Плов без мяса и риса», авторы Юлия Буркатовская и Алиса Хабирова;

«Хлебушек подорожал», автор Виктор Струков;

«Чистая эстетика», автор Геннадий Аминов;

«Огонь любви, страсти, победы и памяти», фоторепортаж Риты Давлетшиной и Евгения Рухмалева.

ЧП НА ДОРОГАХ

Пятница, тринадцатое июля

ВО ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ массовых мероприятий сотрудники дежурной части ГИБДД собирают немалый «урожай» дорожно-транспортных происшествий.

Винновы бывают как водители, так и сами пешеходы, которые теряют бдительность и гуляют по ночному городу по проезжей части.

В пятницу, когда магнитогорцы праздновали День металлурга, на дорогах сложилась тяжелая оперативная обстановка. Зарегистрировано 49 ДТП, в шести из них пострадали люди. Всего же в выходные и праздничные дни произошло 91 ДТП, пострадали 19 человек, в том числе три ребенка.

В пятницу в 12.25 водитель на автомобиле «ВАЗ-2109» следовал по пр. Ленина от ул. Уральской в сторону ул. Первомайской и напротив дома № 23 совершил наезд на пожилую женщину – она переходила дорогу в неустановленном месте. Потерпевшая получила травмы и была госпитализирована.

В 19.30 напротив дома № 68 по ул. Советской отвалившимся от автомобиля «ВАЗ-2107» колесом на тротуаре травмирован трехлетний мальчик, который гулял с родителями.

В 23.30 по пр. Ленина напротив дома № 89 по ул. Советской водитель на автомобиле «ВАЗ-2109» не справился с управлением, выехал на встречную полосу и столкнулся с автомобилем «ВАЗ-2107». Водители и два пассажира получили травмы.

После полуночи череда происшествий продолжилась. В 1.35 водитель автомобиля «дэу» совершил наезд на женщину и ее девятилетнюю дочь, которые переходили проезжую часть по пешеходному переходу. Мать и дочь получили травмы.

В 2.20 возле дома № 23 по пр. Ленина водитель машины «ВАЗ-2109», не справившись с управлением, выехал на встречную полосу и столкнулся с автомобилем «дэу». Пассажиры и водитель «дэу» травмированы.

В 3.40 пьяный водитель автомобиля «ВАЗ-2109» двинулся по ул. Советской и напротив дома № 155, не справившись с управлением, наехал на припаркованный у обочины автомобиль «хенде». Пьяный водитель получил ушибы и переломы.

За пятницу, субботу и воскресенье выявлено 24 водителя в состоянии опьянения, 38 отказались пройти медицинское освидетельствование, без водительского удостоверения автомобилем управляли 37 человек.

СВЕТЛАНА СИДОРИНА,
инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения.